

市交警支队副支队长张勇带领相关科室负责人做客“政务服务热线”

今年，我市又有10人被终身禁驾



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 敏静）10月13日，市交警支队副支队长张勇带领相关科室负责人做客“政务服务热线”，现场接听群众来电，回答群众提出的问题。

据张勇介绍，今年以来，全市公安交警靠前一步、主动作为，以开展道路交通事故预防“减量控大”为工作主线，深入推进“六大提升工程”，道路交通事故起数、

死亡人数分别同比下降 15.64%、32.98%，多次在全省交通安全综合考评中名列前茅。

市交警支队“亮剑”执法严监管，全面清除安全隐患。常态化开展周末夜查及“逢五”、“逢十”行动，查处严重交通违法行为 121.4 万起，其中酒醉驾 5476 起、涉牌涉证 1.8 万起。加强源头监管，排查整改道路隐患 413 处，约谈隐患运输企业

630 次，下发整改通知书 720 份。曝光终身禁驾人员 10 名、高危企业 26 家，免费为群众电动自行车登记挂牌 225.5 万辆，实行规范管理。每月召开媒体通气会，在中央级媒体刊发稿件 105 篇、省级媒体刊发稿件 265 篇，曝光终身禁驾人员 10 名、高危企业 26 家。

深入开展“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿，大力

开展实战大练兵，评选“十佳中队长”“十佳服务标兵”，努力锻造“四个铁一般”交警队伍。建立“警保联动”劝导站 358 个，组建“两员”队伍 4724 人，落实经费保障，增强农村道路管理力量。切实做好防汛交通管理工作，完善应急预案，购置皮划艇等防汛装备，加强应急救援演练，全面提高应急处置能力，汛期未发生大面积交通拥堵和多车相撞事故。

主动作为抓落实，全力打赢全国文明城市创建攻坚战。举办“文明驾驶百日行”活动，对非机动车、行人违法行为进行曝光，营造浓厚宣传氛围；完善安全设施，增设中央隔离护栏 5 千米，施划停车泊位 4900 个。交警支队全员上岗参加高峰岗执勤，推行驾驶非机动车路口左转“二次过街”管理，开展“守候斑马线行动”，实现机动车、非机动车、行人各行其道、安全畅通、文明有序。

深化改革优服务，大力提升服务人民群众水平。新增小型汽车考场 3 处，县区小型汽车全科目考试达到 70%。新增服务站 2 处、4S 店代办点 25 处，方便群众就近办理业务。充分利用“菏泽微警”服务平台，推广电

子证照、检验标志应用。建立 12123 语音服务中心，服务群众办理业务 6.9 万件，引导群众手机快速处理轻微交通事故 1.3 万起，同比增加 45.89%，办理数量居全省第 3 名。全力服务企业复工复产，开通“绿色通道”实行“加急办、预约办、上门办”，对大件运输车辆提供警车引导服务，对轻微交通违法以教育纠正为主，不予行政处罚。

全力做好新冠肺炎疫情防控。全市交警部门第一时间启动战时机制，2600 名公安交警、辅警昼夜奋战在防疫一线，严格检查每一辆入菏车辆，筑起了防控疫情的钢铁长城，有力保障了人民群众生命安全和身体健康。优化服务措施，全面恢复交通运输，打通“大动脉”，畅通“微循环”，保障应急物资、复工复产物资、生活物资运输和农民工出行畅通。



遵守交通规则

安全交通

/ 佩 / 戴 / 头 / 盔 / 安 / 全 / 出 / 行 /

一盔一带

安全通行

一 盔 一 带

安 全 常 在

遵守交通

安全行驶

佩戴头盔

系安全带

头盔是个护身宝，驾乘摩托车要戴好；安全带是生命带，发生意外防伤害。“一盔一带，安全常在”。

